Krypto Kush (KKH) Whitepaper

Krypto Kush (KKH) is a groundbreaking utility token designed for purchasing federally compliant hemp products under

the U.S. Farm Bill 2018. Built on the XRP Ledger, KKH offers fast, secure, and cost-effective transactions tailored

for hemp businesses and consumers. In addition to its primary utility, Krypto Kush is committed to social

responsibility, donating 15% of all profits to lower-income villages and counties worldwide to promote sustainable

development and economic growth.

Key Features:

- Fast Transactions: Leveraging the XRP Ledger, KKH transactions settle in 3-5 seconds.
- Low Fees: Minimal transaction costs make KKH ideal for both businesses and consumers.
- Compliance-Driven: Designed to operate within the legal framework of the U.S. Farm Bill 2018.

- Social Impact: 15% of all profits are allocated to supporting lower-income villages and counties globally.

Tokenomics:

Token Name: Krypto Kush

Token Code: KKH

Total Supply: 1,000,000,000 KKH

Decimals: 6

Revenue Allocation:

- 15% Social Impact Fund: Donations to lower-income villages and counties worldwide.
- 50% Operational Costs
- 25% Development and Marketing
- 10% Reserve and Legal Compliance

Social Impact Initiative:

Providing access to essential resources such as clean water, education, and infrastructure can significantly

enhance the quality of life in lower-income villages and counties. Krypto Kush is committed to allocating 15%

of its profits to initiatives that empower communities worldwide.